mE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
=, arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-6

QR-Code scannen fiir noch mehr Arbeitsblatter!

[Name: Klasse: Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 6 teilbar sind, das heil3t, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. Gib auch den Rechenweg und die
Prufregeln mit an.

Zum Beispiel: 4326 : 6 =721, 4326 ist also durch 6 teilbar.

Zahl 1: 81059
Zahl 2: 35804
Zahl 3: 70008
Zahl 4: 9888

Zahl 5: 94486
Zahl 6: 20468
Zahl 7: 62841
Zahl 8: 76440
Zahl 9: 53578
Zahl 10: 22728
Zahl 11: 92607
Zahl 12: 10541
Zahl 13: 29493
Zahl 14: 76615
Zahl 15: 7710

Zahl 16: 19471
Zahl 17: 43886
Zahl 18: 67660
Zahl 19: 3057

Zahl 20: 63013
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Losungen

Durch 6 ist eine Zahl teilbar wenn sie durch 2 und 3 teilbar ist (durch 3 ist eine Zahl teilbar
wenn ihre Quersumme durch 3 teilbar ist).

zahl 1: 81059 3 810k S 9355 8% 3ol Ghren Sislgumme it nicht curch 3teibar gt durch 6 teilbar
Zahl 2: 35804 :; %5%84+:82+:01;9A62: 2>Odu3rch62?g"b>arQuersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 3: 70008 :; ;0588+:02+:%g0802 1>5d'u3rc= 52 o su uersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 4: 9888 :; 88%3 :+28:+4%:433> d3 rcr1112 t>eII uersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
7ahl 5: 94486 :; 84236+:‘122§1;2%§ 3>1du3;c_h ]-ZOtgl?b;r Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 6: 20468 :; %0288+:42+:§L62%Z Z;Oduéchtsz?g"gaguersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 7: 62841 Z8j2r8t4ris2l 3= > Quersumme istdurch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 8: 76440 j ;64;1204-:42;%52028 2>1du3;c_ 72 iy uersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 9: 53578 :z 234;5%4-;5227257%5 8du3;Ch92%g"b>a9uersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 10:22728 25,535 513187 2135 b puersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 11:92607 235537610207 24328 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 12:10541 213£9F 514 4711 8 =367 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
Zahl 13:29493 2354,3+419 3227329 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahi 14:76615 2 Tehts 8T hidh7 255 80307 Qusumme istricht duch 3teibar  picht urch 6 telbar
Zahl 15: 7710 2371075 2 5 2 ek 2 by mme st dureh 3 teilbar durch 6 teilbar
Zani 16:10471 2 348y 50 bk 52 3 18 Quprsumme it iehtdureh 3teibar et durch 6 teiloar
Zahl 17:43886 244535818107 29,35 980> Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
Zahl 18:67660 8515810205253 < 833> Quersumme st icht durch 3teibar picht durch 6 teilbar
Zahl 19:3057 235072 (542 3 = 2 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
212063013 2 i & Lhishe A% R 5an Sugame s en urch 3 e i urh  tibar
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